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Radio

Miejscowa rozgtosnia radiowa wychodzgc naprzeciw oczekiwaniom mieszkancéw, postanowita
dotrze¢ z informacjami do kazdego gospodarstwa w okolicy. Rozgtoénia ta posiada dwa maszty
nadawcze ulokowane w roznych miejscach. Trzeba je nastawi¢, aby wysytaty fale radiowe na
takie odlegtosci, ktdére swoim zasiegiem obejmg wszystkie gospodarstwa w okolicy. Po
szerokich konsultacjach spotecznych postanowiono, ze przy regulacji masztéw musi byé
uwzgledniony warunek zminimalizowania obszaru zasiegu fal radiowych, bo podobno fale te Zle
wpltywajg na samopoczucie zwierzgt zamieszkujgcych pobliskie lasy. Trzeba wiec tak dobraé
dtugos¢ promieni fal radiowych obu masztow, aby taczny obszar ich zasiegu byt mozliwie
najmniejszy. Znajac wspétrzedne masztéw i wspotrzedne wszystkich gospodarstw napisz
program, ktéry wyznaczy sume dtugosci promieni zasiegu fal obu masztéw, uwzgledniajac
czynnik zminimalizowania obszaru zasiegu fal radiowych. Nalezy zatozy¢, ze czasami wystarczy
uruchomic tylko jeden maszt, ktérego obszar zasiegu fal bedzie wystarczajacy do spetnienia
warunkéw podanych wyzej. .

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita d (1 < d < 100) oznaczajaca liczbe
zestawdw danych. W pierwszym wierszu kazdego zestawu znajduje sie piec liczb catkowitych n,

X1, Y1, Xo, Yo (2 2 n<10% -10% x4, yq, X, ¥o < 103), gdzie nto liczba gospodarstw, a x1, y1, Xo, Yo,
to wspdtrzedne catkowite dwoch masztow. Dalej w n wierszach podane sg wspotrzedne
gospodarstw, w kazdym wierszu dwie liczby catkowite x, y (-103 < x, y < 109).

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisaé sume dtugosci promieni fal radiowych obu masztéw (z doktadnoscig
do dwoch cyfr po przecinku) obejmujacych swoim zasiegiem wszystkie gospodarstwa i
jednoczesnie spetniajgcych warunek zminimalizowania obszaru zasiegu fal radiowych.
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